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 سرويس و نگهداري روي خودرو
  )4 × 2مدل ( وپي جلو كاسه چرخ ت
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 مراحل باز كردن قطعات 
 رينگ و لاستيك  .1
 قالپاق توپي و چرخ  .2
 مهره بلبرينگ چرخ  .3
 واشر قفلي  .4
 مجموعه توپي و كاسه چرخ جلو  .5
 فاصله انداز  .6
 بلبرينگ خارجي  .7
 كاسه نمد  .8
 بلبرينگ داخلي  .9

 كنس بيروني بلبرينگ خارجي  .10
 كنس بيروني بلبرينگ داخلي  .11
 رخ كاسه چ .12
 توپي  .13

 مراحل جمع كردن قطعات
براي جمـع كـردن قطعـات بـرعكس مراحـل بـاز             

 . كردن اقدام نماييد
 

 
 مراحل باز كردن قطعات 

 اقدام اوليه 
 . خودرو را با جك بالا برده و روي خرك بگذاريد

 رينگ و لاستيك  .1
 قالپاق توپي و چرخ  .2

ن با تـوپي كـج   در موقع خارج كردن قالپاق دقت نماييد تا سطح تماس آ   
 .نشده و يا صدمه نبيند

 
 
 
 
  

 مهره بلبرينگ و چرخ  .3
  0-2015-8840-5   :       شماره فني آچار مهره 

 
 
 
 
 
 واشر قفلي .4
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 مجموعه توپي و كاسه چرخ جلو  .5
 0-2016-8840-5   : شماره فني توپي كش         

 پنج پيچ  
 
 
 

 0-0115-8521-9   : شش پيچ شماره فني توپي كش 
 فاصله انداز  .6
 بلبرينگ خارجي  .7
 كاسه نمد  .8
 بلبرينگ داخلي  .9

 كنس بيروني بلبرينگ خارجي .    10 
كنس بيروني بلبرينگ داخلي با كاسه نمـد را بـا بكـارگيري اهـرم از دو           

 . نقطه اي كه روي شكل مشخص شده خارج نماييد
 
 
 
 

 كنس بيروني بلبرينگ داخلي .   11
 كاسه چرخ .   12
 يتوپ.   13
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 بازرسي و تعمير
 .كليه قطعات را مورد بازرسي قرارداده و قطعات معيوب، فرسوده و يا آنهايي كه وضعيت غيرعادي دارند را پيدا كرده و تعويض نماييد

  
 

 بازديد ظاهري 
به ترتيب قطعات را از نظر سايش، معيوب بودن و يا وضعيت غيرعادي بررسي              

 . نماييد
 
 
 
 

 نظر لقي با توپي بررسي كنيدپيچها را از  
 
 
 
 
 
 

 مراحل جمع كردن قطعات 
 توپي . 13
 كاسه چرخ . 12

 .      مهره پيچهاي چرخ را با گشتاور مجاز سفت كنيد
  N.m (kg.m/lb.ft)    گشتاور مهره چرخ 

 75mm 343(35/253)با پهناي سطح  ترمز 
 100mm 392(40/289)با پهناي سطح ترمز  

 
 
 

ه يا توپي چرخ را تعويض مي كنيد مهـره پيچهـاي چـرخ را از سـه                  وقتي كاس 
 . نقطه پرچ كنيد

  پيچ نشان داده شده 5در شكل روبرو مدل 

 توپي  .1
 . بلبرينگ توپي و كاسه نمد .2
 محور چرخ .3
 كاسه چرخ .4
 كفشك ترمز و غيره .5
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 كنس بيروني بلبرينگ خارجي . 11
 كنس بيروني بلبرينگ داخلي . 10

      كنس جازدن بلبرينگ 
 نام ابزار شماره فني

 سنبه 9-8522-1148-0
 رينگ داخليبلب 5-8840-2024-0
 بلبرينگ خارجي 5-8840-2026-0

داخل توپي را به مقدار مناسب از گريس پركرده و ساچمه هاي بلبرينگ را بـه       
 . آن آغشته كنيد

  g(oz)      مقدار گريس توپي 
 داخل قالپاق توپي داخل توپي
160(6.5) 40(1.4) 

 بلبرينگ داخلي . 9
 كاسه نمد . 8

 . وي سطح پشتي توپي نصب كنيدكاسه نمد را در داخل و ر
 بلبرينگ خارجي . 7
 فاصله انداز . 6
 مجموعه كاسه و توپي چرخ . 5
 واشر قفلي . 4
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 مهره بلبرينگ توپي . 3
         ابتدا سطح تماس لنت روي كاسه چرخ را ازنظر معيوب بودن بررسي   

 . كنيد     
 .     مقدار پيش فشار بلبرينگ را تنظيم نماييد

  N(kg/lb)   ) از پيچ چرخ ( ش فشار بلبرينگ توپي پي
 24.5-9.8 با بلبرينگ نو

(1.0-2.5/2.2-5.5) 
 19.6-4.9 با بلبرينگ كاركرده

(0.5-2.0/1.1-4.4) 
  0-2015-8840-5   :     شماره فني آچار مخصوص

    در صورتي كه شيارهاي مهره در راستاي سوراخ محور چرخ براي عبور پين               
 . قرار نگرفت مقداري مهره را سفت كنيد      

 قالپاق توپي . 2
 رينگ و لاستيك . 1
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  )310mm&293 ، با ديسك 4×2مدل ( ديسك و توپي چرخ جلو 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل باز كردن 
 قالپاق توپي جلو . 1
 اشپيل . 2
 مهره . 3
 واشر . 4
 بلبرينگ خارجي . 5
 مجموعه ديسك و توپي . 6
 اصله انداز ف. 7
 كاسه نمد . 8
 بلبرينگ داخلي . 9

 ديسك ترمز . 10
 كنس بيروني بلبرينگ داخلي . 11
 كنس بيروني بلبرينگ خارجي . 12
 پيچ چرخ . 13
 توپي . 14
 صفحه گلگير . 15
 آداپتور . 16

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل جمع كردن قطعات 
 آداپتور . 16
 صفحه گلگير . 15
 توپي . 14
 كنس بيروني بلبرينگ داخلي . 11

 بلبرينگ داخلي . 9
 كاسه نمد . 8

 كنس بيروني بلبرينگ خارجي . 12
 پيچ چرخ . 13
 ديسك ترمز . 10

 فاصله انداز . 7
 مجموعه ديسك و توپي . 6
 بلبرينگ خارجي . 5
 واشر . 4
 مهره . 3
 اشپيل . 2
 قالپاق توپي چرخ . 1
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 مراحل باز كردن 
 اقدام اوليه 

 . خودرو را بوسيله جك بالا برده و روي خرك قرار دهيد
 

 قالپاق توپي .  1
 .    با بكارگيري اهرم قالپاق را از روي توپي جدا كنيد

 
 
 
 
 
 اشپيل .   2
 مهره .  3

 .     با بكارگيري آچار مخصوص مهره را باز كنيد
 
 
 
 
 واشر .  4
 بلبرينگ خارجي . 5
 مجموعه ديسك و توپي چرخ. 6

وعه سيلندر ترمز بطرف بالا چرخانده و از محل نصب شـده            مجم )1
 . خارج نماييد

 . مجموعه ديسك و توپي چرخ را از روي محور چرخ خارج كنيد) 2
 فاصله انداز . 7
 كاسه نمد . 8
 بلبرينگ داخلي . 9

 ديسك ترمز . 10
با بكارگيري آچار شش گـوش داخلـي پيچهـاي ديسـك را بـاز                )1

 . كنيد
 . وپي جدا كنيدديسك را از روي ت )2
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 كنس بيروني بلبرينگ داخلي . 11
 كنس بيروني بلبرينگ خارجي . 12

با بكار گيـري چكـش و سـنبه برنجـي كـنس بلبرينگهـاي داخلـي و                  
 .خارجي را از توپي خارج كنيد

 
 
 
  

 پيچ . 13
توپي را روي سطح مناسب قـرار داده و بـا اسـتفاده از ضـربه چكـش                  

 . پيچها را خارج كنيد
 
 
 
 
 

 توپي .  14
 صفحه گلگير . 15
 آداپتور . 16
 
 
 

 بازرسي و تعمير 
تنظيمات لازم را انجام داده و كليه قطعات را مورد بازرسي قرار دهيد و قطعات معيوب ، فرسوده و آنهايي كه وضعيت غيرعادي دارند را پيدا كرده و                            

 .تعويض نماييد
 . 
 

 بازديد ظاهري 
 ترك داشـتن، معيـوب بـودن و خـوردگي مـورد        به ترتيب زير قطعات را ازنظر     

 . بررسي قرار دهيد
  توپي (1)
  ديسك ترمز (2)
  كنس بيروني بلبرينگ داخلي (3)
  كنس بيروني بلبرينگ خارجي (4)
  بلبرينگ داخلي (5)
  بلبرينگ خارجي (6)
  پيچهاي چرخ (7)

 ديسك ترمز 
در صـورتي   . نماييدبا بكارگيري كوليس مقدار ضخامت ديسك را اندازه گيري          

كه مقدار ضخامت بدست آمده از حدمجاز كمتر باشدديسك ترمـز را تعـويض              
 . نماييد

  mm(in)      ضخامت ديسك 
 حد مجاز استاندارد

42.0(1.654) 39.0(1.535) 
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 مراحل جمع كردن قطعات 
 آداپتور . 16

  N.m (kg.m/lb.ft)   گشتاور سفت كردن پيچها 
162(16.5/119) 

 
 صفحه گلگير . 15

  N.m (kg.m/lb.ft)   گشتاور سفت كردن پيچها 
13(1.3/113) 

 
 
 

 توپي . 14
 . محفظه داخلي توپي را با مقدار مناسب گريس پر كنيد

  g(oz)       مقدار گريس 
160(5.6) 

 
 
 
 

 كنس بيروني بلبرينگ داخلي . 11
 بلبرينگ داخلي . 9
 كاسه نمد . 8

چكش و ابزار مخصوص كنس بيروني بلبرينگ داخلي        با بكارگيري   ) 1
      كاملاً مطمئن شويد كه كنس كاملاً داخل توپي . را نصب كنيد   
 . نشسته است   

  0-2235-8840-5  : شماره فني ابزار مخصوص
 . بلبرينگ داخلي را به گريس آغشته كنيد) 2
 . بلبرينگ داخلي را روي توپي سوار كنيد )3
 .  چكش پلاستيكي كاسه نمد را جا بزنيد با استفاده از )4

 .       بعد از نصب سطح كاسه نمد بايد كاملاً صاف باشد
 كنس بيروني بلبرينگ خارجي . 12

با بكارگيري چكش و ابزار مخصوص كنس بيروني بلبرينگ خارجي را           
 . نصب نماييد

 . كاملاً مطمئن شود كه كنس كاملاً داخل توپي نشسته باشد
  0-2026-8840-5 : ابزار مخصوص شماره فني 
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 پيچ . 13
 . با بكارگيري چكش پيچ را جا بزنيد

 
 
 
 
 

 ديسك ترمز .10
 . ديسك را روي توپي نصب كنيد )1
با استفاده از آچار مخصوص پيچهاي اتصال ديسك بـه تـوپي را              )2

 . سفت كنيد
  N.m (kg.m/ lb.ft) گشتاور سفت كردن پيچهاي ديسك 

103(10.5/76) 
 
 

 فاصله انداز . 7
 مجموعه توپي و كاسه چرخ . 6
 بلبرينگ خارجي . 5

مجموعه سيلندر ترمـز چـرخ را بطـرف بـالا بچرخانيـد و نصـب             )1
 .كنيد

فاصله انداز و توپي و مجموعه ديسك را روي محور چرخ نصـب              )2
 . كنيد

 . بلبرينگ خارجي را به گريس آغشته كنيد )3
 . بلبرينگ را روي توپي نصب كنيد )4

 واشر . 4
 مهره . 3
 اشپيل . 2

 . واشر را روي توپي قرار دهيد )1
 . مهره را آنقدر سفت كرده تا توپي با اعمال نيروي دست نچرخد )2
 . مهره را شل كنيد )3
شل كردن مهره را آنقدر     . نيروسنج را روي پيچ چرخ نصب كنيد       )4

ادامه دهيد تا مقدار مجاز پـيش فشـار بلبرينگهـا تـوپي حاصـل        
 . گردد
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  N(kg/lb)    يش فشار بلبرينگهاي توپي مقدار نيروي پ
 (7.1-3.2/3.7-1.7)31-17 با بلبرينگهاي نو

 (6.4-2.9/3.1-1.4)28-14 با بلبرينگهاي كاركرده

       . شكاف مهره توپي را در راستاي سوراخ اشپيل محور چرخ قرار دهيد) 5
 . درصورت لزوم براي انجام تطبيق مهره را مقداري سفت كنيد    
 .  اشپيل را روي محور چرخ نصب كنيد)6
 . دو انتهاي اشپيل را روي مهره خم كنيد) 7
 . سيلندر ترمز چرخ را به حالت اصلي برگردانيد) 8
 
 . پيچ قفل كن را با گشتاور مجاز سفت كنيد) 9

  N.m (kg.m/lb.ft)   گشتاور مجاز سفت كردن 
137(14/101) 

 
 
 
 

 قالپاق توپي . 1
 . توپي چرخ را با مقدار مناسب گريس پر نماييدقالپاق ) 1

  g(oz)       مقدار گريس 
40(1.4) 

 . با بكارگيري چكش لاستيكي قالپاق توپي را نصب كنيد) 2
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 ) 4×2مدل ( مجموعه اكسل جلو 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل بازكردن قطعات 
 رينگ و لاستيك . 1
 لوله روغن ترمز . 2
 ) كمك فنر(ش گير ارتعا. 3
 ميل فرمان كوتاه . 4
 ) كرپي( شكل Uپيچ . 5
 مجموعه اكسل جلو . 6

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مراحل جمع كردن قطعات 
براي جمع كردن قطعات برعكس مراحل بازكردن       

 . اقدام نماييد
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 مراحل بازكردن قطعات 
 اقدام اوليه 

 ي خرك بگذاريد بوسيله جك خودرو را بالا برده و رو
 رينگ و لاستيك  .1
 لوله روغن ترمز .2

 .  را از محل نصب خارج كنيد(1) را شل كرده سپس بست (2)مهره 
 
 
 
 
 
  

 ) كمك فنر(ارتعاش گير  .3
 ميل فرمان كوتاه  .4

 . با بكارگيري ابزار مخصوص اتصال ميل فرمان كوتاه را جدا كنيد
 0-2017-8840-5  : شماره فني ابزار مخصوص 

 
 
 
 
 

 ) كرپي( شكل Uپيچ  .5
 شـكل را بـاز      Uاكسل جلو را بوسيله جك مهار كرده سپس پيچهاي          

اگر  مهره ها بسختي باز ميشوند ابتدا رزوه پيچها را تميز كـرده   . كنيد
 . و به روغن آغشته نماييد و سپس آنها را باز كنيد

 
 
 

 مجموعه اكسل جلو  .6
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 مراحل جمع كردن قطعات 
 مجموعه اكسل جلو. 6
  شكل و مهره آن U پيچ .5

 شكل را در محل قرار داده ، لاسـتيك ضـربه گيـر را روي                Uپيچهاي  
وقتي مهـره را  . فنر گذاشته و سپس با جك اكسل جلو را به بالا آوريد           

سفت مي كنيد براي جلوگيري از خراب شدن رزوه پيچها را به روغن             
 .آغشته كنيد

  
  N.m (kg.m/lb.ft)   گشتاور سفت كردن مهره  

127(13/94) 
 

 ميل فرمان كوتاه .4
مهره ميل فرمان كوتاه را با گشتاور مجاز سفت كرده و در صورتي كه              
سوراخ عبور اشپيل با شكاف مهره در يك راستا قرار نگيرد مي توانيـد     

 . اشپيل جديد بكار ببريد. مهره را بيشتر سفت كنيد
  N.m (kg.m/lb.ft)   گشتاور سفت كردن مهره 

167(17/123) 
 ) كمك فنر ( ارتعاش گير . 3

براي نصب مهره ، واشر و بوشهاي لاسـتيكي ارتعـاش گيـر بـه شـكل                 
 . روبرو مراجعه كنيد

 
 
 
 

 لوله روغن ترمز . 2
ابتدا توپي چرخ را به حالت مسـتقيم درآورده و سـپس بـا بكـارگيري          

لولـه روغـن ترمـز را       .  مغزي لوله را روي پايـه نصـب كنيـد          (1)بست  
 .  آن را با گشتاور مجاز سفت كنيد(2)اتصال داده و مهره 

  N.m (kg.m / lb.ft)     گشتاور مجاز 
16(1.6/12) 
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 ! احتياط 
 . بعد از نصب لوله روغن ترمز سيستم ترمز را هواگيري نماييد

همچنين بعد از هر تعمير در اكسل زواياي چرخ جلـو را بررسـي و در صـورت                  
  .لزوم تنظيم نماييد

 
 
 

 
 رينگ و لاستيك . 1

 

 5براي چگونگي هواگيري ترمز به قسمت 
 . مراجعه نماييد» اطلاعات سرويس«
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 )4×2مدل ( محور چرخ و كينگ پين 

 
 
 
 



4C  اآسل جلو  

٢٢ 

 مراحل بازكردن قطعات 
 تاير و لاستيك . 1
 توپي با كاسه چرخ . 2
 كاور . 3
 مجموعه ترمز چرخ . 4
 مجموعه ميل فرمان بلند . 5
 ) شغالدست( بازوي محور چرخ . 6
 ) شغالدست ميل فرمان بلند (بازوي ميل فرمان . 7
 درپوش كينگ پين . 8
 پيچ قفلي . 9

 درپوش . 10
 كينگ پين . 11
 محور چرخ . 12
 شيم . 13
 بلبرينگ كف گرد . 14
 اكسل . 15

 مراحل جمع كردن قطعات 
 اكسل . 15
 محور چرخ . 12
 بلبرينگ كف گرد . 14
 شيم . 13
 كينگ پين . 11

 پيچ قفلي . 9
 درپوش كينگ پين . 8

 درپوش . 10
 ) شغالدست ميل فرمان ( فرمان بازوي ميل. 7
 )شغالدست( بازوي محور چرخ . 6
 مجموعه ميل فرمان بلند. 5
 مجموعه ترمز چرخ . 4
 كاور . 3
 توپي با كاسه چرخ . 2
 تاير و لاستيك . 1
 

 مراحل بازكردن قطعات 
 اقدام اوليه 

 . بوسيله جك خودرو را بالا برده و روي خرك بگذاريد
 تاير و لاستيك  .1
  با كاسه چرخ توپي .2
 كاور  .3
 مجموعه ترمز چرخ  .4
 مجموعه ميل فرمان بلند  .5

  0-2017-8840-5 :        شماره فني سيبك كش سمت راننده 
  0-2018-8840-5 :       شماره فني سيبك كش سمت شاگرد

 
 
 
 
 ) شغالدست( بازوي محور چرخ  .6
 ) شغالدست ميل فرمان بلند (بازوي ميل فرمان  .7

  0-2019-8840-5   :  ابزار مخصوص       شماره فني
 .       با بكارگيري چكش سنگين بازوي ميل فرمان را خارج نماييد

 
 
 
 
 درپوش كينگ پين  .8
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 پيچ قفلي  .9
  0-2020-8840-5  : شماره فني ابزار مخصوص 

 
 
 
 
 

 درپوش  .10
 كينگ پين  .11

  0-2022-8840-5  : شماره فني ابزار مخصوص 
 
 
 
 
 

 محور چرخ  .12
 شيم  .13
 نگ كف گرد بلبري .14
 اكسل .15

 بازرسي و تعمير 
در موقع بازرسي قطعاتي را كه معيوب، خراب و يا هرگونه حالت غير عادي داشته باشد پيدا و آنها را تعويض كرده و همچنـين تنظـيم و اصـلاحات                              

 . لازم را انجام دهيد
 

 بازديد ظاهري 
 قطعاتي كه در روبرو نام آنها آمده از نظر فرسايش ،

 . وب بودن و ديگر حالات غيرعادي بررسي كنيدمعي 

اكسل .1
 محور چرخ  .2
 بازوي محور چرخ و ميل فرمان بلند  .3
 ميل فرمان  .4
 گــرد وبوشــها ، بلبرينــگ كــف. كينــگ پــين  .5

 شيمها 
 سيبكها  .6
 توپي جلو، بلبرينگها و كاسه نمد  .7
 كاسه چرخ  .8
 كفشكهاي ترمز ، سطح تماس لنت و غيره  .9
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 اكسل 
محورهاي كينگ پين يا ميل تست را در سوراخ كينگ پين اكسـل قـرار                )1

 . دهيد
 . دو انتهاي كينگ پين يا ميل تست را با ريسمان به يكديگر وصل كنيد )2
از بالا به اكسل نگاه كرده و در يك راسـتا بـودن سـوراخهاي سـنتربولت                  )3

 .  را با ريسمان بررسي نماييددوطرف اكسل
 
 
مطابق (همچنين موازي بودن كينگ پينها يا ميل تست را با نگاه از پهلو               )4

 . بررسي نماييد) شكل
 
 
 
 
 
 

 . فرسايش سوراخ كينگ پينها را بررسي نماييد) 5
 
 
 
 
 
 
 . بعد از نصب ريسمان اندازه هاي زير را بررسي كنيد) 6

  mm(in)       97-94 مدل 
θH1 H2 H3 L1 L2 
7º 83 

(3.3) 
121.3 
(4.8) 

27.2 
(1.07) 

315 
(12.4)

860 
(33.9) 

 mm(in)       به بعد98مدل 
θ H1 H2 H3 L1 L2 
12º 83 

(3.3) 
120.4 
(4.7) 

25.2 
(0.99)

315 
(12.4)

860 
(33.6) 
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 ترك در محور چرخ 
زنظر ترك داشتن يا معيوب بودن از محلهايي كه با فـلاش مشـخص              محور را ا  

توانيد براي مشخص شدن تركها از دسـتگاه تـرك يـاب              مي. شده بررسي كنيد  
 . مغناطيسي يا مايع نافذ استفاده نماييد

Mm(in)  
A B 

35(1.38) 50(1.97) 
 

 ) شغالدست (بازوي محور چرخ و ميل فرمان بلند  
چرخ و ميل فرمان از نظر معيوب بودن بشرح زيـر بررسـي      انتهاي بازوي محور    

سطح ميل سيبكها را با لايه نازك از رنگ مخصوص بپوشانيد و سـپس             : نماييد
آن را در بازوي محور چرخ و ميـل فرمـان جـا بزنيـد و بعـد از خـارج كـردن                       

زمـاني اصـلاح يـا      . سيبكها سطح درگيري بين اين دو قطعه را بررسي نماييـد          
ت لازم ميباشد كه جفت شدن ايـن دو قطعـه نـاقص بـوده و يـا                  تعويض قطعا 

 ) مطابق شكل . (  باشد ¾سطح ميله و بازو كمتر از
 قطر كينگ پين 

mm(in) 
 حد مجاز استاندارد

30.0(1.181) 29.9(1.177) 
 
 
 
 

 خلاصي بين كينگ پينها و بوشها 
mm(in)  

 حد مجاز استاندارد
0.06(0.0024) 0.15(0.0059) 

 : كتهن
در موقع نصب بوشها دقت كنيد تا سوراخ گـريس كـاري در راسـتاي               

 . سوراخهاي روي پوسته قرار گيرد
 

.      كينــگ پــين را داخــل بــوش قــرار داده و بشــرح زيــر آنهــا را بررســي كنيــد
كينگ پين را كاملاً داخل بوشها جازده و بوسيله دست آن را حركت دهيد تـا                

 ).  شكلمطابق. ( لقي شعاعي بدست آيد
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اگر كينگ پين داخل بوشها كاملاً فيت باشد داخـل بوشـهاي بـالا و پـايين را                  
 . برقوزده و دقت نماييد تا دريك راستا بودن محوري آنها از بين نرود

 
 
 
 
 

 مراحل جمع كردن قطعات 
 اكسل . 15
 محور چرخ . 12
 بلبرينگ كف گرد . 14

 . بلبرينگ را به گريس آغشته كنيد ) 1(
ا به گونه اي نصب كنيد كـه محفظـه آن بطـرف بـالا               بلبرينگ ر  ) 2(

 . باشد
 
 
 
 

 شيم . 13
 . و اكسل را اندازه گيري كنيد) سگدست(خلاصي بين محور چرخ 

    Mm(in)  
 حد مجاز استاندارد

0-0.10(0-0.004) 0.20(0.0079) 
  mm(in)       شيم 

 (0.019)0.50 ضخامت
0.55(0.022) 
0.60(0.024) 
0.65(0.026) 
0.70(0.028) 
0.80(0.031) 
0.90(0.035) 

 كينگ پين . 11
 . كينگ پين را به گريس آغشته كنيد  ) 1(
قفـل  (شيار روي كينگ پين را در راستاي سـوراخ پـيچ ضـامن               ) 2(

 . قرار دهيد) كن
 . بعد از نصب دقت نماييد تا محور چرخ به راحتي حركت كند ) 3(
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 )قفل كن ( پيچ ضامن . 9
  N.m(kg.m/lb.ft)      ن گشتاور مجاز سفت كرد

32(3.3/24) 
 
 
 
 
 
 درپوش كينگ پين . 8
 درپوش.  10

درپوش بالا را جازده و سپس درپوش پـايين را بـا اسـتفاده از سـنبه                 
 . مناسب نصب نماييد

 
 
 
 
 

 ) شغالدست ميل فرمان بلند ( بازوي ميل فرمان بلند . 7
 ) شغالدست ( بازوي محور چرخ . 6

  N.m(kg.m/lb.ft)        سفت كردن مهره بازوي محور چرخ گشتاور مجاز 
441(45/325) 

 .بعد از سفت كردن مهره آن را پرچ كنيد
 
 

 مجموعه ميل فرمان بلند .  5
  N.m(kg.m/lb.ft)        گشتاور مجاز سفت كردن مهره ميل فرمان بلند  

186(19/137) 
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 مجموعه ترمز چرخ . 4
 كاور . 3

  N.m(kg.m/lb.ft)          از سفت كردن پيچها گشتاور مج
69(7/51) 

 
 
 
 

 كاسه و توپي چرخ .  2
 رينگ و لاستيك .  1

 


